



# 金邊喜樂學校2019愛家營蒙福之旅

洪同欣執事

與學生的情誼...

純真可愛的高小初中生，有些更是兩年前相聚過，有著難以言喻的重聚喜樂。

傳福音...

最後一天的一對一關懷時間，分派給我的兩個小六生，都願意作天父的孩子，接受主耶穌進入他們的生命。今次我只是作了facilitator，感恩神讓我看到喜樂學校幼稚園九年基督教教育的果效。

事奉路向...

兩年下來，金邊華人基督教會（已是金邊最大的華人教會），主日崇拜人數仍約六十人，未見增加，可見佛國傳福音不易，更突顯教會應藉著喜樂學校的教育地位努力地向孩子們傳福音。自從東政府批下珍貴的中學辦學批文，2017年迄今，原校直升中學的同學僅十數人，看著小六同學轉學，不再接受基督教教育，實須重點支持喜樂中學發展成為基督

教國際學校，包括與靈糧堂怡文中學結姊妹盟，獲取更多更廣泛來自香港教會的支持，建立家長對喜樂中學的信心。

黃瑞祥執事

感謝天父，讓我能夠再次踏足金邊宣教之旅，再次服侍當地喜樂學校的學生。感謝天父的帶領，於首天的服侍中已經與我及何師母兩年前所教導的學生相聚。原來他們沒有忘記我們，深信我們所作的工不是徒然的。

在今次服侍中，我是與本堂一位弟兄及兩位姊妹一同教導一班小六及初中的學生。在出發前的準備會議中，我們四位因著不同的原因而未能作出好好的預備。但無論我們在教學、帶手工及帶遊戲中，我們都能好有默契地互相配搭。深信天父就是

透過我們這不完全的人，讓萬事互相效力以成就祂的美意。天父的恩典何止於此，在我們離開酒店前往機場返港之際，我們所教導的一位女生不但前來酒店送行，也為我們四位老師送上心意咭及小禮物。那時的情境讓我十分感動及感恩。

感謝天父的帶領，讓我能夠去，實行祢所託付的大使命。甚願天父如何感動我，亦同樣感動祢的兒女為祢而去。

孫俊禧弟兄

感謝神，讓我終於有機會像我的家人一樣參與短宣，今次隨沙田支堂的短宣隊到柬埔寨。很多人問我為什麼要參與這次短宣？我會說是學習，為未來的事奉做好預備。我自知自己宣教的經驗和知識都不足，因此藉參與短宣跟別人學習並累積經驗，令下次做得更好。

在這次短宣中，我經歷了不少。其中最深刻的便是在最後一天的早會中，我們唱到一首詩歌《今天可以不一樣》的時候，有一位學生在哭，這是我意料之外的，我在此看到他們需要神，並且發現原來我們的角色是非常重要的。「所以，你們該效法神，好像蒙慈愛的兒女一樣。也要憑愛心行事，正如基督愛我們，為我們捨了自己，當作馨香的供物和祭物，獻與神。」（弗五1-2）因此我們的一言一行都要活出神的樣式，為神作見證。

除了上述的事情外，我也從這次體驗中發現我是跟喜樂學校的同學沒有分別的。我們所教他們的聖經知識，我發現自己也不能全部做到，例如要原諒他人。因此，我在教學時也提醒自己要謙卑，因為自己還沒有資格作他們老師或榜樣，只希望作他們的同行者，一同學習神的話。

此外，在過程中我也經歷了神的恩典。本來我們都很擔心我們的組別在結業禮的表演，因為同學們都不是太主動，每次我們叫他們彩排時都很吃力。但是隨著禱告，我們看到同學在改變，由沉默去到主動當演員，並花時間練習和背誦劇本，可見他們十分認真。最後在他們在結業禮唱歌跳舞的時候，從他們的聲音和笑容看到他們的投入，令大家都非常感動和感恩。

經過了這次短宣，我自問自己還不是做得太好，因此盼望有機會再去短宣，服侍神並增進自己對宣教的認識，不斷更新成長。盼望下次能跟學生們做好朋友，互相學習，一起經歷神的恩典更多。

李鳳珍姊妹

短宣最後一天離別時，一位女學生跟我說她很害怕離別，然後大家眼紅紅地擁抱，我安慰她說在天父裏我們是合一的，現在有facebook也可繼續聯絡。說這些話對我來說很不容易，記得幾年前去柬埔寨豐榮女兒之家，離別的一天大家都哭了，讓我質疑自己應否再去短宣。某天我看到帖撒羅尼迦前書2章17節：「弟兄們，我們暫時與你們離別，是面目離別，心裏卻不離別；我們極力地想法子，很願意見你們的面。」這段經文大大激勵我再次去柬埔寨短宣，靠上帝放開膽量，在大爭戰中把上帝福音的種子傳給他們，感謝主！

(接後頁)



袁碧琪姊妹  
起初抱著了解當地文化及傳福音的心志出發到柬埔寨，而我們主要負責高小至初中組別的五天聖經班。當上課開始後發覺時間過得很快，好像不夠時間與學生們聊天及關心他們。但感恩能在短短的五天相處中和他們分享福音，而不捨的感受也與日俱增！但短宣終究還是有別離的一天，願主繼續保守，使福音種子萌芽成長！

蔡庭森執事  
今次是第一次去柬埔寨，之前教會已有一些弟兄姊妹跟A團B團去過這個國家短宣和建學校，知道它是很大的福音禾場，但我一直沒有膽量去接觸它的歷史，內心總覺得訪宣好像會打擾他們的生活，所以一直都無參加。

自從沙田支堂自治開始我成為了佈道部部長，部中好像只有我沒有去過短宣，雖然我也有點怕跳出自己的舒適圈，但總要有一次突破，加上今次不是訪宣，去就去吧！今次短宣我有四個第一：第一次踏足東國、第一次短宣、第一次做音響控制和第一次用普通話分享見證(翁牧師被邀請到學校教會的一個晚會分享福音，所以想邀請短宣隊中的一個

隊員分享)，本來已邀請了一位能說流利普通話的姊妹作分享，但最終她們幾個同房的姊妹有感動將這個「寶貴」的機會送給我。之後她們同我分享說：「我們不知道你會分享什麼，但總覺得你是合適的人選。」當我被邀請分享時，我即時應承了，其實我也不知可以分享什麼？我知道天父要用我作祂的管子，心想：用就用吧，聖靈會給我分享的內容。

最後我將20年信主的經歷濃縮在10分鐘的見證中，會眾聽見我信主的10多年內經歷了多次的生離死別，很多人都眼泛淚光。我的分享想帶出的信息是：生命中的福禍我們不能控制，但天父有掌管和供應，願天父用我的生命見證/祝福當晚的每個會眾，願天父悅納短宣隊的事奉。

馮安祈姊妹

再「柬」、再「簡」、再「揀」  
四度再到「柬」，  
因為無得揀。  
柬孩還是「簡」，  
作福音的示範。  
如果可再「揀」，  
唔傳就會晏。

